

这个暑假,大学生可免票游丽水15家核心景区

近日,丽水市人民政府新闻办公室召开“十来丽水觅清凉”2025年丽水暑期文旅主题活动新闻发布会。记者从会上获悉,6月30日至8月31日,全国大学生和准大学生凭学生证或高考准考证,可免费游览丽水市内的缙云仙都、云和梯田等15家核心景区。

据介绍,这个夏天,丽水精心策划了百余场精彩体验活动,以“一来丽水免票游、二来丽水趣玩水、三来丽水尽情唱、四来丽水住山居、五来丽水看星星、六来丽水拍美照、七来丽水逛文博、八来丽水玩泥巴、九来丽水享美食、十来丽水看赛事”十大主题,为游客打造丰富多元的夏日文旅盛宴。

其中,“免票游”是大学生专属福利。活动期间,不仅有15家核心景区免票,龙泉、青田、缙云、松阳等县(市、区)还推出专属优惠,如龙泉推出“一张机票游龙泉”套餐、青田发放住宿券与消费券补贴、缙云推出文创餐饮等业态的大学生专属优惠、松阳凭高铁票兑换“文旅大礼包”等,为年轻

游客带来满满诚意。

丽水作为“玩水天堂”,水质常年稳居全国前十,拥有众多清澈见底的“玻璃水”。活动期间,游客既能在亚洲顶级的冒险岛水世界挑战3.3米高“暴雪湾”巨型造浪池,体验22米高的极速俯冲“大水环滑道”,参与千人水上电音派对;也可以探索自然水域,前往莲都雅溪、遂昌神龙谷等地漂流探险;还可以感受水上运动酷炫,在南明湖、龙泉溪体验摩托艇漂移、水上飞人等酷炫运动,畅享清凉一夏。

丽水坐拥3573座千米以上的山峰,是当之无愧的宝藏“山城”,许多地方夏季平均气温仅25℃。夏天来丽水,游客可“躲”进缙云大洋山、景宁大漈、遂昌高坪、龙泉炉岙等地的特色民宿,享受天然“空调房”的惬意;也能选择莲都水牛坪、青田大尖山、松阳星辰山、云和梯田等绝美高山露营地,清晨静候云海翻涌、日出东方,夜晚仰望浩瀚星河,感受宇宙的深邃与浪漫,来丽水当一回“来

自星星的你”。

文化体验同样丰富多彩。丽水市博物馆内千年古莲绽放,瓯江文苑6个主题博物馆,以及浙西南革命根据地纪念馆等特色场馆,带领游客探寻文化奥秘。此外,龙泉青瓷宝剑非遗体验、云和梯田农耕研学、青田龙现村下田抓鱼等“玩泥巴”活动,让游客感受非遗魅力与乡村野趣。此外,丽水精心推出“丽水街唱”活动将倾力打造“南明湖畔十里文艺长廊”丽水街唱新地标,30个街唱点位将串联成闪耀的“音浪项链”。

美食与赛事也为暑期增添别样风味。丽水“神奇料理”知了等待游客挑战,莲都“寻味紫金·乐享食光”活动带来长桌宴、美食消费券等福利;2025年桨板亚洲杯暨中国桨板嘉年华等50余场高水平赛事将“进景区、进街区、进商圈”,运动爱好者可在观赛同时畅游丽水。更令人期待的是,国内首家“山海猩球”体感动物园将于7月下旬开园,为游客带来全新惊喜。

来源:人民网

上海推动银发旅游持续升级

以2025上海国际养老、辅具及康复医疗博览会为契机,上海新发布60多条“乐龄·乐游”精品旅游线路,拓展银发旅游新场景,推动旅游服务持续升级。

这些线路包括康养旅游、经典旅游、乡村旅游、邮轮旅游等四个主题,行程以2日至3日为主,涵盖传统景区、文博场馆、非遗民俗、康养休闲、车游船游、新晋“网红打卡地”等多种体验,这也是未来半年尤其是暑期,上海将重点打造的银发旅游主推线路。

上海市文化和旅游局产品营销组有关负责人援引中国旅游研究院最新调研结果说,84%的老年游客希望享受更好的旅游产品和服务,71%的老年游客希望使用专为老年人设计的产品。

“上海开发更多更适合老年朋友的旅游产品,拓展‘银发旅游’外延;不断优化基础服务,保障老年人安心、安全、便捷出行;还适时推出惠民优惠政策,让老年人乐享‘诗与远方’。”这位负责人介绍。

在近日举办的上海老博会上,上海市旅游行业协会组织沪上7家旅游企业参展,集中推介超过300条银发旅游线路。这也是上海老博会创办以来,上海旅游业首次组团参展。装饰着精美目的地风景元素、贴着多款旅游海报的展位,吸引老年观众问询和“下单”,更有许多专业买家前来洽谈合作。

“展会刚拉开帷幕2个小时,我们公司的银发旅游产品销售金额就超过100万元,三天来,出国长线游产品以及上海本地的微度假产品颇受欢迎,足见银发旅游市场的活力和潜力。”上海春秋国际旅行社(集团)有限公司副总经理周卫红由衷感叹。

上海民政部门还面向参展老博会、列入补贴目录的银发旅游产品发放专项补贴,让老年消费者在老博会上享受“真金白银”优惠。

来源:新华网



留住水乡魅影

“乌篷船制作技艺”在2009年被列入浙江省非物质文化遗产名录。今年68岁的钱寿堂是绍兴市“乌篷船制作技艺”的代表性传承人,从14岁开始跟随父辈学习造船技艺,至今已有50多年的从业经验。如今,他和徒弟每年要制造10多艘乌篷船,主要供景区使用。“现在年轻人喜欢传统文化,肯定有更多人想体验乌篷船,这门手艺要好好传承下去。”钱寿堂说。

据钱寿堂介绍,他家几代都以造船为生。在水运兴盛的过去,乌篷船是当地标志性的交通工具。乌篷船一般长7米,内径宽1米,划船时手脚并用,可以在水上轻快穿梭。

来源:新华社



钱寿堂带着徒弟在制造乌篷船

烟雨入画

近日,位于宁国市青龙乡的储家滩水面烟波浩渺,游客乘竹筏缓行其间,宛如画中游。

来源:安徽日报

